NEWS RELEASE



2022 年 4 月 25 日 株式会社 ホテル京阪

株式会社 ホテル京阪

ホテルオリジナルナイトウェアを オンラインショップで販売開始します

~肌触りにこだわったナイトウェアでご自宅でも寛ぎのひとときを~

株式会社 ホテル京阪(本社:大阪市中央区 社長:山田 有希生)では、2022年4月25日 (月)より、ホテルで使用しているオリジナルナイトウェアをホテル京阪オンラインショップで販売開始いたします。

ホテルで使用しているナイトウェアは、ベッドリネンにも採用されている滑らかな肌触りでありながらハリがあり型崩れしにくいサテン織仕様です。また、温浴施設のある、当ホテル札幌と京都八条口で使用しているナイトウェアは裏地をガーゼ、表地はヘリンボン柄の生地を1枚仕立てにした、通気性だけでなく保温性も兼ね備え温湿度を快適に保つコットン100%素材の心地良い肌触りをお楽しみいただけます。

このたび、宿泊されたお客様より、自宅でも使用したいとのご要望に応え、オンラインショップにて販売することとなりました。

さらにオンラインショップでは、2022年4月3日に開業いたしました、ホテル京阪 天満橋 駅前の開業記念限定グッズも数量限定で販売しております。



ナイトウェア(サテン織)



ナイトウェア(ガーゼ生地)







天満橋駅前開業記念商品 (クリアファイル、タンブラー)

■商品概要

- (1) オリジナルナイトウェア【サテン織】
 - ・高級ベッドリネンにも採用されている、40番手コーマ糸を使用し滑らかな肌触り
 - ・サテン織特有の光沢感とハリ感があり、型崩れしにくく高級感のある風合いが特長
 - ・ポリエステルが織り込まれているため、シワになりにくく耐久性・速乾性が抜群
 - ・清潔感ある白地に、落ち着いた紫のパイピング、胸元にホテル京阪ロゴ、襟下には京阪グループロゴの刺繍を施したオリジナルデザイン
 - ※全店で使用(札幌店、京都八条口店を除く店舗)

価格:大人用 4,800円(税込)

サイズ : フリー (着丈120cm)

素 材:綿50%、ポリエステル50%

- (2) オリジナルナイトウェア【ガーゼ牛地】
 - ・肌にあたる裏地はやわらかいガーゼを、表地はヘリンボン柄の生地の1枚仕立て
 - ・通気性の機能だけではなく、保温性も兼ね備え、温湿度を快適に保つ素材
 - ・ガーゼ生地のさらさらした肌触りで夏は心地良く、ヘリンボン生地との2重素材により 空気を含み、冬は暖かく過ごせます
 - ・清潔感ある白地に、落ち着いた紫のパイピング、胸元にホテル京阪ロゴ、襟下には京阪グループロゴの刺繍を施したオリジナルデザイン
 - ※札幌店、京都八条口店で使用

価格:大人用 5,800円(税込)

サイズ : フリー (着丈125cm)

素 材:綿100%

- (3) ホテル京阪 天満橋駅前 開業記念限定グッズ
 - ①クリアファイル

旅行やホテルステイをモチーフにしたピクトグラムを盛り込み、 カラフルで可愛いデザイン

価格:300円(税込) ※別途送料370円

サイズ : A4対応 仕 様 : PP製

②タンブラー

旅行やホテルステイをモチーフにしたピクトグラムを日常使いしやすい 落ち着いたカラー (ブラウン / ネイビーブルー) でデザイン

価格:600円(税込) ※別途送料370円

サイズ : 直径82mm×142mm (350ml)

素 材:PP、AS 他

■ホテル京阪オンラインショップ

【サイトURL】 https://hotel-keihan. stores. jp

【発送について】

- ・3,500円(税込)以上のご注文で送料無料となります。
- ・ご入金確認後5~7営業日以内に発送予定です(日本国内に限ります)。
- ・発送後のお届け日は地域によって異なります。

■ホテル京阪の安全安心に関わる取組みについては、以下のページに記載しております。

New Normal of Hotel Keihan

https://www.hotelkeihan.co.jp/new_normal/